CPC L&A P NEAG T P04
CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

ARC/HRC/ERC series

Linear motion technology

ARC/HRC/ERC EEARIRIRAR M4 BE FR P



= m B B

AHC/HRC/ERC ERmEFE

CPCIRERRIRAR MBI AR A OB HI N 5 TURIRBIR

RRPVERE SRR B A RASE - AE
MG AFEAZIMR - CPC FHAER LINRANBLOMKRE » AR MRS AOFE - BEFHIMI
BEURSHMELRNBEREANTEZKER - IHINEAEABEREARARTHWHKARZ WIS > E8H

BOMKRLEERZHBEFHFI0%~30% o RRESEH  HE - SAIMEIhEE -

B mm

B SR AR A% Lo Hc

15 12.4 9.35

20 16.4 12.5

25 19.5 14.5

30 24.0 17

35 30.4 19.5

45 38.2 24

55 43.1 28.5

F = Mr/Lo (Lx)

01

O AHEF

AN SR 40 N 92
=0.3mmlE# YT 2R

X BT

nRFTEA AR E




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

A 7 2\ {8 ()

= RBEIMEMEE
- 52

LSRR EMENERERE  BEAETREND

SMERTPUMEZRH A
" EFEH— A

S EERR

R 75 98 AL T B R (F)

FELERER S

B ERNAEHERR w AJ IR At E IR T HEIVB I
» EEINERIIK: Vmax> 10 m/s = RJ 3R AL AT R R R

amax> 500 m/s?

02



03

IRIFBE M KE
WANRRKEBIEBEN - BRANRRE A AW EE T 7SR 8BS -
BANBREAEEREAES - I RAZANBH UL BEBCELRENAED -
203 B 0 TR 0 U A

ERARFETURMRANRSEMATDENES  BUEBRRTZRBE ; BEBE
RHEUEREEET  LEREAES -

AT EET RS E

m [FERE

" ERRET

m ERERAS®

= JERBEEAY

CPC BRENNAFRR  ERKRZENHARRBEU -—BUHFREL  EERFHEERAR
HCEHEREERBETHEET UehEdzBED - i ARRETHNRERES
mAIThEE r AR RBEBZEY -

A IKTE 1

CU000T

R

A I 8 IR 5y iR



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BB

A 7 30 {8 O B2 U R AR AR AT

MRERPURHSE R FRNBERRE  TEERE

SIR%k S TETRBIFRERBEEA - KA e [—
4 B M FLE AT PR 2 R T R 50 B R @?Eﬂ _'{}
RPURSHARRN  REESETHBNE  FABRR {}ﬁ% L)
RAERERA - RETRETERR  TREME o

BRZEBE -

DEEE
£ 75 [A £ M 5L

IHE S RERm IS RAERT MR > IRKEHERERITMETRME  BELHEEOR
BmE  BZTLITEM - 2HACRTREH  BREMZEMAEEHTRNNES -

04



05

BHEEE% 5

AN 47 8 N 58 A

5B H TR R ABIB0.3mm » A
RISFR MBS KR RY - MRER
A -

AEBEH A

MR ABEZR > EREBEE
BAMRIRT I BAMEEEDHK
BIEEENBENER - INA R
FEBMERBERN > ERBHEB

AN

EmZH A LEERSRNEY
HEAREBMIEINR - 2HMARH
REF RO AME  ERBEBE

85 2= A
,Hﬂ P ERE A AF °

&

25

<0.3mm




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

i & A
CPCcEENIFMEH A A fH LR E A [
MEMENREBBIENE > TRERBM
Kz B BEBTPULLE — MR B NBRIYMY
ERENERUEBETUNRMBER T
EEXNNELTESEIMMEENRERK
BRHEAt TR, TEmA, WEEE o

SEAEZHA(B)

BEABANKEDNZE - BIBENMIRE

WEBRER A2 REEEMED -

ZREEHR(S)

ERHREEREE  BEEENLER
NEFBHET WREARERFHEZE
REHE - KB... £ CPcEEMEA
ERMURHR EEREALESNIRER

BEM@ -

N\

TH A ER A

BHARENEEIEFNRMEEN LER
R BERENEFRRSFRA—EHR -

E B eI
B A S
R S
=
&K
fiss [

06



07

ANERE:
AR AR
v

AR MEBNEERBEEB AN (XA &

ARBHREET °

B
1. ESEBEMMNILE (AR)

2. T#HABH (ARU)

8

1. MEERZREHK () EREBE
2. MNEfEME L EZMER R (S7) - EREBH

1. 1771 = 600mm

2. BIEMRTE= 30m

T30 BB ) T CEER)

N
REIEE
v

1. RKBREAEBEERI

2. MHBITREESEBABAE

BEEE -

ABRBEAE | HHKETERES
SR 4R B2 B FE R BABAE

ARUE 8 ST/ £ () H) i3 Eiid
ARUB#L S8 EE (8B ) S =
AREBEN SZIBE (B8 H) a (EEB) i
ARBHEL SIBEE (BB A) B (EEB) i3

* FHABOMEMBIE  BERNNEEAANFE > BPFABARBEEL - M8 EE AR AI IR 78 h0 52 fr 2

RinHEZEH R 2 E MR - IR

BEAEABAR -

* THABUNEEFE  KEZR2EEZANGHEBLNMKETE -




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

maR i 2R

RRAMAAFMMA R > LENRGTEARGEBEN LT A THHE > RhZAELEEME -
BB E B AR A B R B B R ANEIB0.3mm - ARG MR A R EESIR F2IhEe

NI E=Ya

ARC/HRC/ERCEMRANFMMB A HIBEE F& > BAMANARE - ERERNOETRE -

Vmax >10 m/s amax >500m/s?

08



09

R (LB SB R
BEZEA - LU

F% E%%%
&)
it
HF
)
&
]
B oy
&
X
m
25
W%
it
7_1
it
A
e

RENZEMEARM—RBME - LEALANNRCPC B -

BA7:mm
R | rimax | ramax hi h2 E
15 0.5 0.5 40 | 25 | 3.3
20 | 0.5 0.5 50 | 40 | 5.0
. 25 1.0 1.0 50 | 5.0 | 6.0
< 30 1.0 1.0 6.0 5.5 6.6
w 35 1.0 1.0 6.0 | 65 | 7.6
45 1.0 1.0 8.0 | 80 | 9.3
r2max 55 1.5 1.5 | 10.0 | 10.0 | 12.0

8 A

REBNERRHBEBIBARERIAR - IRFEZBRAVEHNCPCTEMmEM B InENMEESNEMRE

A FEAR BRI EN AR AT 3%

1. MBARTR - RSB KIRBIER R EHECTRETREK

2. —$Hﬂﬁﬁ§5@€%iﬁ%ﬁA RESRBERFERERRFENEEEY  ERHRELEEMER - WBBAR -
3. DUBEEREAMER » #BHAREE - EAAMIMRFFRESR 2 TSR R RH%

= A
-
AET AEm
o 0% O aha O 0% © nhs O 0 KO
= B
, P/2 P/2
& | ©
BB A8 SRR
= - T
P/2 | P/2




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

% i1 & ¥

Y8 B B fE] fR
ARC/HRC/ERCRIRBRMEBENARIIZMHEVC ~ VO ~ V1 ~ V2ENERR 2 TEREES
BEMEBRATRSAEBOAAIMNE - BE  MBESEICRER  BRENBEBRHSEH®  BETHEAN
FHABARKE -

TER - HER HEBEEE (Wm)
TEEE a & R4
FMl TEEE| 15 20 25 30 35 45 55 *

VC | AR 0 +10~+2 | +10~+2 | +11~+3 | +12~+4 | +12~+4 | +13~+5 | +13~+5 | ETMIE « EEEME N

VO |¥FEE | 0.02C | +2~-4 2= +3~-6 +4~-7 +4~-8 =10 || =5==112 BRERSZE » BTIEE

5 T &

BEE S BE B

2l FRTEE | 0.05C | -4~-10 -5~-12 -6~-15 -7~-18 -8~-20 | -10~-24 | -12~-28 BEa
(=)

SR BT Bea
V2 | EIEEE | 0.08C | -10~16 | -12~-18 | -15~-23 | -18~-27 | -20~-31 | -24~-36 | -28~-45 E@%%é% RS

\

A R i HAE HAEBBRE (um)
o TERE i &4
EM BEE 15 20 25 30 35 45 55 -

VC | ERR 0 +10~+2 | +10~+2 | +11~+3 | +12~+4 | +12~+4 | +13~+5 | +13~+5 | EITW|E « K EEE N

VO | TR | 0.02C | +2~4 +2~-5 +3~-6 +4~-7 +4~8 | +5~-10 | +5~-12 | BERERES  ETIESG

BEIME BT BAHE
VI | SBIEEE | 0.08C | -4~-12 | 5~14 | 6~16 | 7~19 | 8~22 | -10~25 | -12~-29 Eg‘é RE RREE

SHM B Asa
V2 | EFEEE | 0.13C | -11~-19 | -14~23 | -16~26 | -19~31 | -22~35 | -25~-40 | -29~-46 %’;%%;ﬁ i




11

= fii & ¥

B E

BE SR
ARC/HRC/ERC

ARPEBEIRHIN, H, P, SP, UPRTBEARMBESH » AHKARANERSE -
EREENFR

BE
B E %
B s o = St
FEREEAD (1 m) E’;& = FERR =k LBAR
(P) | (sP) (P) (H) (N)
BEHR TEHFAE H +5 +10 +20 +40 | +100
ARMBREEBEE R E
o AH 3 5 7 15 30
W2 REW R TRHFAE W2 *5 +7 +10 +20 +40
77 R BB SRR E &
//1P] PR AW2 3 5 7 15 30
BEABNBNEERETIITRE
40
35 N
=
& 30
ﬁ% | H
i ——
%m [ —
E 15 | |
H 10 — | I
= T — uP
P 5 /// [ b I
= —
04 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
BIRE (mm)
B A
}@_ )EH i’w_ =
BEER WE > BE HEZE ERERERE EHXE
N @ ]
H () (™) (™)
P @ @ ()
SP (] ()
UpP (-
W RIH EPR/ 5 R/ EE PR =X EAE
& 8 B TxRH#HE A R TREE /#R E] hn T4 fe2 8l £% / = BA B
H¥ N 5t Bk B CNCH T AL XYBEEE




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC/ U |[15\M N | B | 2| Z | C|VI]l P |-1480L |-20(-20]| Il | J
EERFR
B — B AT S L /B L 2K
i 2L 48 75 (mm)
EEVETE (mm)
BERE (mm)
HESMH  UPSP.PHNEABBESR
TERER VC : kR VO : KRIEE V1 - IR V2 : EER
C : B RFFE

Z: Feis R alm g m it
BB EOBER

FHABK B EER S MBRR
BEEE L:RE  N:EEE S g

BERE M: RER F:EmE
RY## :15,20,25,30,35,45,55

U: FEINBE
Z@mAAA 0 ARC : BBLRS]  HRC/ERC : EEH RS

RRER (RTEEERD)

J o BMEERR C : BEKXREIERAKEKEE B : BARMERKEE

G : BEFIEERB M CR : EBHKRMEEARKEE BR : EBHKRMEEREEE

| IR ER R & N BEKEEREE R : BAKXMA SEEE
NR : E)B IR ERLTE RR : BRI A BRI

B MBERACIFTARTRFBHECPC



R 8 B

W
P2
N1 M
1@ u 5
i\
=
cpE -
W2 Wi
ARC MS Series
i HEHER 8 8 R < (mm) 8 BE R ~F(mm)
AU S 38 1%
H W2 | Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 | MxQ2 | M1 T N1
ARC 15 MS 24 9.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3 | 34 | 40.4 26 20.7 - 26 M4x7 - [e) M3x6.5
ARC 20 MS 28 11 20 20 60 | 9.5x6x8.5 42 49.2 | 32.2 23 - 32 M5X7 - 8 M3x7.5
ARC 25 MS 33 125 | 23 23 60 11x7x9 48 57.4 | 38.4 27 - 35 Méx9 - 8 Méx7.5
ARC 30 MS 42 16 28 27 80 14x9x12 60 68 44 35.2 - 40 M8x10 - 12 Méx8.5
ARC MN Series
ARC 15 MN 24 9.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3| 34 55.5 | 40.3 | 20.7 | 26 26 M4x7 - [e) M3x6.5
ARC 20 MN 28 11 20 20 60 | 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 M5x7 - 8 M3x7.5
ARC 25 MN 33 125 | 23 23 60 11x7x9 48 | 81.2 | 62.2 27 35 35 M6x9 - 8 Méx7.5
ARC 30 MN 42 16 28 27 80 14x9x12 60 955 | 71.5 | 352 | 40 40 M8x10 - 12 Méx8.5
ARC 35 MN 48 18 | 34 | 32 80 | 14x9x12 70 |[111.2| 86.2 | 404 | 50 50 | M8x13 | - 14 Méx10
ARC 45 MN 60 20.5 | 45 39 105 | 20x14x17 86 |135.5]102.5| 50.7 60 60 | M10x20 - 14 | PT1/8x12.5
* ARC 55 MN 70 23.5| 53 46 120 | 20x16x18 100 |155.6(118.6| 58 75 75 | M12x20 - 16 | PT1/8x14.5
ARC ML Series
ARC 30 ML 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 118 | 94 | 352 | 60 | 40 | M8xI0 | - | 12 | Méx8.5
ARC 35 ML 48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |136.6|111.6| 404 | 72 | 50 | M8x13 | - | 14 Méx10
ARC 45 ML 60 | 20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |171.5[138.5| 50.7 | 80 | 60 |M10x20| - | 14 | PT1/8x12.5

Bl REFHP AR LRPEEEWNERBERTER 3. N2 7 8 [ % i 3L 4. NsR LT mILMOR BmE R
SN2 NefEHE R » XML RHEA ERAFEHE

13



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

E L
L1
P1 S3
1 o o || o0 5 o | L;j L;j P =
i 8 ® ki1 ——
giol & = T
® O Z - [ ] | ‘ I
S4
8 EE R~ (mm) FHEET(KN) AR (Nm) 58
BU SR AR
N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | BEE(Q) |/BEL(9/m)

M3x6 P3 35 | 45 | 75 | 157 | 168 | 7.7 | 121 | 100 | 50 50 96 1290 ARC 15 M$S
M3x5.5 | P4 10 4 74 [ 191 1198 | 125 | 193 | 205 | 100 | 100 170 2280 ARC 20 M$S
M3x6.5 | P4 12 5 93 | 222 | 232 | 182 | 27.3 | 350 | 160 | 160 300 3020 ARC 25 MS

Mé6x5 P5 12 7.5 12 27 | 267 | 233 | 33.1 | 520 | 230 | 230 560 4380 ARC 30 M$S

M3x6 P3 35 | 45 | 75 | 98 [ 109 | 99 | 175 | 140 | 105 | 105 142 1290 ARC 15 MN
M3x5.5 | P4 10 4 7.4 13 | 137 | 17.1 | 30.0 | 325 | 230 | 230 266 2280 ARC 20 MN
M3x6.5 | P4 12 5 93 | 16.6 | 17.6 | 248 | 425 | 540 | 385 | 385 420 3020 ARC 25 MN

Méx5 P5 12 7.5 12 | 20.8 | 205 | 32.8 | 53.7 | 845 | 565 | 565 800 4380 ARC 30 MN

Méx7 P5 12 8 15 | 23.4 | 24.1 | 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080 | 1120 6790 ARC 35 MN
Méx10.5 | P5 14 [ 110 | 181 | 273 | 27.2 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 [ 1910 | 2120 10530 ARC 45 MN
Mé6x12.5 | P5 14 12 | 195 | 285 | 29.5 | 103.4 | 173.1 | 5030 | 3120 | 3120 | 3880 14060 ARC 55 MN

Méx5 P5 12 8.7 12 | 217 | 21.7 | 39.6 | 702 | 1105 | 950 | 950 1138 4380 ARC 30 ML

Méx7 P5 12 8 15 | 251 | 258 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 | 1536 6790 ARC 35 ML
Mé6x10.5 | P5 14 | 111 | 181 | 35 35 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 | 3160 10530 ARC 45 ML

M/Mro My/Myo BEEBEEWRESFHENRIEISO1472851EME  MBEEDZ

c/co 1"‘1 c/co —~ M[i’fff‘) EEA—HARNRILEN  REEDANERRESEET &
con@BYoce [P B B e et
= — o (] FHERER  HETEEHE W ZERRTTE00kmIFEEE) & frCroos

FeLl1.26fF ©

14



R 8 B

h2

*

M1
ARC FS Series
n AR & 81 R < (mm) & i R 5 (mm)
B SR AR AR
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxgd2 | Mi T N1
ARC 15 FS 24 |18.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3| 52 | 412 | 26 | 20.7 = 41 M5x7 M4 7 M3x6.5
ARC 20 FS 28 |[19.5 | 20 20 60 9.5x6x8.5 | 59 | 49.2 | 322 | 23 - 49 Méx10 | M5 | 10 | M3x7.5
ARC 25 FS 33 | 25 23 23 60 11X7%9 73 | 57.4 | 384 | 27 - 60 M8x12 | Mé | 12 | Méx7.5
ARC 30 FS 42 | 31 28 27 80 14x9x12 90 68 44 | 352 - 72 | M10x15 | M8 | 15 | Méx8.5
ARC FN Series
ARC 15 FN 24 |18.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3| 52 | 55.5 | 40.3 | 20.7 | 26 41 M5x7 M4 7 M3x6.5
ARC 20 FN 28 |19.5 | 20 20 60 9.5x6x8.5 | 59 69 52 23 32 49 Méx10 | M5 | 10 | M3x7.5
ARC 25 FN 33 | 25 23 23 60 11X7Xx9 73 | 81.2 | 622 | 27 35 60 M8x12 | Mé | 12 | Méx7.5
ARC 30 FN 42 | 31 28 27 80 14x9x12 90 | 955 |71.5|352 | 40 72 | M10x15 | M8 | 15 | Méx8.5
ARC 35 FN 48 €9 34 32 80 14x9x12 100 [111.2| 86.2 | 40.4 50 82 M10x15 | M8 15 Méx10

N

15

1. 72 YE AR AD B SR
5.N2 » N2 7 H E 5 »

2ERPHEEEWERERTHEL
IR REER ERAIBLETE

3. No A& {8l 3 £ i 3L

4. Ns /R L7 mIAMORERMBER T



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

E L
L
P1 S3
Q) y gl |
D - /
2 5 1T [T}
© : =
] ‘
od N * *
S4
B E R (mm) FE G (KN) FF B (Nm) B8
BU 5% A7 1%
N2 N3 E N S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | JBE(g) |&BEh(g/m)

M3x6 B8 885 4.5 7.5 15.7 16.8 7.7 12.1 100 50 50 122 1290 ARC 15 FS
M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 2280 ARC 20 FS
M3x6.5 P4 12 5 9.3 222 | 23.2 18.2 | 27.3 350 160 160 345 3020 ARC 25 FS

Méx5 P5 12 7.5 12 27 26.8 23.3 | 33.1 520 230 230 750 4380 ARC 30 FS

M3x6 S &S 4.5 7.5 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 184 1290 ARC 15 FN
M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 336 2280 ARC 20 FN
M3x6.5 P4 12 5 9.3 16.6 17.6 24.8 | 42.5 540 385 385 524 3020 ARC 25 FN

Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 | 20.5 32.8 | 53.7 845 565 565 1200 4380 ARC 30 FN

Méx7 P 12 8 15 23.4 | 24.1 45.9 | 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1580 6790 ARC 35 FN

AR My/Myo BEEESH RFHEIREISO 47285 HTE - MEESSZ
cicot ferco L) Mp/Mpo EEA—IBRANRLEAN  RETHAFERRESEAT - £
NN ° °h = RERDES B R RER A 5 90%H WETH BT
c/co 1| |+ e e 5 0] @ R 100km BT IR - 525 LT A SOk BT B AR B
— — 2 __oF HEIRER  SRERANZ ERAT A 00kmIEEHAHCI008

L1264 -

16



R 8 B

P2

Si
z

h2

CRC
wo | Wi
HRC MN Series
AR B8 R~ (mm) B E R~ (mm)
B 5% 551K
H W2 | Wi H1 P Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 | Mx392 | M1 T N
HRC 15 MN 28 | 9.5 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 555 | 403 | 247 | 26 | 26 | M4x7 | - 6 | M3x6.5
HRC 20 MN 30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 | 69 | 52 | 25 | 36 | 32 |M5x85| - 8 | M3x7.5
HRC 25 MN 40 | 12.5| 23 | 23 | 60 11x7x9 48 | 812 | 622 | 34 | 35 | 35 | Méx9 | - | 12 | Méx7.5
HRC 30 MN 45 | 16 | 28 | 27 | 80 14x9x12 | 60 | 955 | 71.5 [ 38.4 | 40 | 40 | M8I12 | - | 12 | Méx8.5
HRC 35 MN 55 | 18 | 34 | 32 | 80 14x9x12 | 70 |111.2[86.2 | 47.4 | 50 | 50 | M8x13 | - [ 14 | MéxI0
HRC 45 MN 70 | 20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |135.5[102.5|¢60.7 | 60 | 60 |MI10Ox20| - | 14 |PT1/8x125
*| HRC 55 MN 80 | 23.5| 53 | 46 | 120 | 24x16x18 | 100 [155.6|118.6| 68 | 75 | 75 |MI12x24| - | 16 | PT1/8x145
HRC ML Series
HRC 20 ML 30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 [87.2|702 | 25 | 50 | 32 |M5x8.5| - 8 | M3x7.5
HRC 25 ML 40 |12.5] 23 | 23 | 60 11x7x9 48 | 105 | 86 | 34 | 50 | 35 | Méx9 - |12 | Méx7.5
HRC 30 ML 45 | 16 | 28 | 27 | 80 14x9x12 | 60 | 118 | 94 |38.4 | 60 | 40 | M8x12 | - | 12 | Méx8.5
HRC 35 ML 55 | 18 | 34 | 32 | 80 14x9x12 | 70 |136.6[111.6| 47.4 | 72 | 50 | M8x13 | - | 14 | MéxI0
HRC 45 ML 70 | 20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |171.5|138.5| 60.7 | 80 | 60 |[MI10x20| - | 14 |[PT1/8x125
*|  HRC 55 ML 80 |23.5| 53 | 46 | 120 | 24x16x18 | 100 |202.5|165.5| 68 | 95 | 75 |[MI12x24| - | 16 | PT1/8x145
ERC Series
ERC 25 MN 36 | 12.5| 23 | 23 | 60 11x7x9 48 |81.2 | 622 | 30 | 35 | 35 | Mé&x9 | - 8 | Méx7.5
ERC 25 ML 36 | 12.5] 23 | 23 | 40 11x7x9 48 | 105 | 86 | 30 | 50 | 35 | Méx9 | - 8 | Méx7.5
oLk RERPHIGE 2ERPEEERNEAMRSTER 3. N2 A Bl 7 )% i 5L 4. N3 XML OB Bl =¥ R <

SN2~ NeEHHER » T HILR/EH  ERAMFELSHE

17



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P1 S3
N2
T - HE—P
\ |
\@\ ‘@W
L] ‘
S4
B EE R~ (mm) BERM(KN)|  FFHE (Nm) <
B SR AR A%
N2 N3 E S S2 | S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) |/BHi(g/m)

M3x6 ES 8.5 8.5 11.5 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 105 184 1290 HRC 15 MN
M3x5.5 P4 10 6 9.4 11 11.7 | 171 30.0 325 | 230 | 230 318 2280 HRC 20 MN
M3x6.5 P4 12 12 163 | 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 | 385 | 385 578 3020 HRC 25 MN

Méx5 P5 12 10.5 15 20.8 | 20.5 | 32.8 53.7 845 | 565 | 565 896 4380 HRC 30 MN

Méx7 P5 12 15 22 23.4 | 241 | 45.9 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1430 6790 HRC 35 MN
Mé6x10.5 P5 14 21.1 28.1 27.3 | 27.3 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 2794 10530 HRC 45 MN
Méx12.5 P5 14 22 29.5 | 28,5 | 29.5 | 103.4 | 173.1 | 5030 | 3120 | 3120 4780 14060 HRC 55 MN
M3x5.5 P4 10 6 9.4 13.1 13.8 | 20.4 38.5 415 | 390 | 390 400 2280 HRC 20 ML
M3x6.5 P4 12 12 16.3 21 22 30.7 57.7 735 710 710 685 3020 HRC 25 ML

Méx5 P5 12 10.5 15 21.7 | 21.8 | 39.6 70.2 [ 1105 | 950 | 250 1150 4380 HRC 30 ML

Méx7 P5 12 15 22 25.1 25.8 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 1953 6790 HRC 35 ML
Méx10.5 P5 14 21.1 28.1 39 35 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4060 10530 HRC 45 ML
Méx12.5 P5 14 22 29.5 42 43 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 6060 14060 HRC 55 ML
M3x6.5 P4 12 8 123 | 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 | 385 | 385 470 3020 ERC 25 MN
M3x6.5 P4 12 8 12.3 21 22 30.7 57.7 735 710 | 710 610 3020 ERC 25 ML

MiMro My/Myo B R RRET RIEISO1 47265 TS - MEEB®Z

aet b o — MplRe EEA—HRRNAERN  REEDANEARER AT &
———— oo RERDES SN BERER  HIOROWETH A
cleo= W - el R o] ﬂ E 7100km B0 TR - 535 L4 £ SOKm AT S5 R A HEE
I"l ‘ 5o SRR | UEED A B AT 00kmEEEHRHC 100

FeLl1.26fF ©

18



RS & &

w
P2
B N Mxgo
— - / ]
| | £ 0 ||
£ T
M
W2 Wi
HRC FN Series
HERYT B8R~ (mm) B e R~ (mm)
B 5% 59 1%
H W2 | Wi H1 P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mx32 | M1 T N1
HRC 15 FN 24 16 15 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 47 | 55.5 | 40.3 | 20.7 | 30 38 | M5x7 | M4 | 7 M3x6.5
HRC 20 FN 30 |21.5] 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 63 69 52 25 40 53 | Méx10 | M5 | 10 | M3x7.5
HRC 25 FN 36 |235| 23 | 23 | 60 11X7x9 70 | 81.2 | 62.2 | 30 45 57 | M8x12 | Mé | 12 | Méx7.5
HRC 30 FN 42 31 28 27 80 14x9x12 90 95.5 | 71.5 | 35.2 52 72 |MI10x15| M8 16 Méx8.5
HRC 35 FN 48 | 33 34 | 32 | 80 14x9x12 | 100 |111.2| 86.2 | 40.4 | 62 82 |MI10x15| M8 | 16 | MéxI0
HRC 45 FN 60 [ 37.5 | 45 39 105 | 20x14x17 | 120 |[135.5]|102.5| 50.7 80 100 |[M12x18 | M10 | 19 |PT1/8x12.5
* HRC 55 FN 70 | 23.5 | 53 | 46 | 120 | 24x16x18 | 140 |155.6|118.6| 58 95 | 116 |[M14x20|M12| 20 |PT1/8x14.5
HRC FL Series
HRC 20 FL 30 |21.5| 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 63 | 87.2 |70.2 | 25 40 53 | Méx10 | M5 | 9 M3x7.5
HRC 25 FL 36 |235| 23 | 23 | 60 11x7x9 70 105 | 86 30 45 57 | M8x12 | Mé | 12 | Mé6x7.5
HRC 30 FL 42 | 31 28 | 27 | 80 14x9x12 90 118 | 94 |352 | 52 72 |[M10x15| M8 | 16 | Méx8.5
HRC 35 FL 48 33 34 32 80 14x9x12 100 |136.6(111.6| 40.4 62 82 |[M10x15| M8 16 Méx10
HRC 45 FL 60 | 37.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 120 |171.5|138.5| 50.7 | 80 | 100 [M12x18|M10| 19 |PT1/8x12.5
* HRC 55 FL 70 [23.5| 53 46 120 | 24x16x18 | 140 |[202.5|165.5| 58 95 116 |M14x20 | M12| 20 |PT1/8x14.5

ol x RERBPNES
N2 7E i & ¥

5.N2

19

2RPHEEEAHNERBERTHED
EMALHEEA ERAIBLTE

3. N2 & il [7) 0% o L

4. N3/ LT3 2 ML E OB IRl R~



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Li

P1 S3l,,
@ @ 2 N2
N3 ﬂ 5 O | | | |
c | . = | |
]
od P i
® @
S4
B R~ (mm) K& (KN) FFHEE (Nm) E==— ]
AU SR A8 1%
N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) [/B#L(g/m)

M3x6 P3 3.5 4.5 7.5 7.8 8.9 9.9 17.5 140 105 105 174 1290 HRC 15 FN
M3x5.5 P4 10 6 9.4 9 9.7 17.1 30.0 325 230 230 396 2280 HRC 20 FN
M3x6.5 P4 12 8 12.3 11.6 12.6 24.8 42.5 540 385 385 626 3020 HRC 25 FN

Méx5 P5 12 7.5 12 14.8 14.5 32.8 53.7 845 565 565 1110 4380 HRC 30 FN

Méx7 P5 12 8 15 17.4 18.1 45.9 82.9 1700 | 1080 | 1080 1550 6790 HRC 35 FN
Méx10.5 P5 14 11.1 18.1 17.3 17.3 71.3 122.1 | 3200 | 19210 | 1910 2747 10530 HRC 45 FN
Méx12.5 P5 14 12 19.5 28.5 29.5 | 103.4 | 173.1 | 5030 | 3120 | 3120 5260 14060 HRC 55 FN
M3x5.5 P4 10 6 9.4 18.1 18.8 20.4 38.5 415 390 390 504 2280 HRC 20 FL
M3x6.5 P4 12 8 12.3 23.5 24.5 30.7 57.5 735 710 710 605 3020 HRC 25 FL

Méx5 P5 12 7.5 12 25.7 25.8 39.6 70.2 1105 | 950 950 1385 4380 HRC 30 FL

Méx7 P5 12 8 15 30.1 30.8 54.7 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 2000 6790 HRC 35 FL
Méx10.5 P5 14 11.1 18.1 35 35 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4280 10530 HRC 45 FL
Méx12.5 P5 14 12 19.5 42 43 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 7480 14060 HRC 55 FL

AL My/Myo BB AT RBREN KIS0 4728HETE  MEEHHZ
cicot ferce ~—~ Mp/Mpo EEA—RRRIIAT - REEB R FERRES AT
° _° i REREE S SRR T B - BI0%MEET A AT

[©) Q @ FE100kmAYIEST BE /g o i35 LT ESOKmMAE/T BB F R ER &

o o SRR AR A 2 AT 1 00kmE R B 7 C 1008

LA .26f% -

20



21

\
< [ [ \
s L )
Wi \
ARU Series T #H =X )& #1
AU 55 5 k& Wi Hi P Mxgs Lmax SEEEE (9/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
ARU 20 20 20 60 Méx10 4000 2280
ARU 25 23 23 60 Méx12 4000 3020
ARU 30 28 27 60 M8x15 4000 4380
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530
* ARU 55 53 46 120 M14x22 4000 14060

Do R RS



i

I 22 Fie

N/

/|

78 b 2R o 5%

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B s SH B R ~F = I EriEmE T AERE
o U [ 8 T 2= B
ARCI5 | HRCI5 - M3 M3 A-M3 OB-M3-Mé -
ARC20 | HRC20 ) M3 M3 B-M3 OB-M3-Mé )
ARC25 | HRC25 | ERC25 M6 M3 B-M6 OA-M6-M8 OB-M6-M8
ARC30 | HRC30 - Mé M6 B-M6 OA-M6-M8(PT1/8) OB-M6-M8(PT1/8)
ARC35 | HRC35 ) Mé Mé B-Mé OA-M6-M8(PT1/8) OB-M6-M8(PT1/8)
ARC45 | HRC45 - PT1/8 M6 B-PTI/8 | OA-PTI/8-MS(PTI/8) | OB-PT1/8-M8(PTI/8)
ARC55 | HRCS5 - PTI/8 M6 B-PTI/8 | OA-PTI/S-M8(PTI/8) | OB-PTI/8-M8(PTI/8)
N 129} — ___ Bf%
HIEEBE R — B
A-M3 B-M3 B-M6
4 7 92
'#
- ]
Ol (O

7.5

M3x0.5

14

PT1/8

OB-M6-M8(PT1/8)

M8x1
T PT1/8
=
N\ M6x0.75
M8xl  L=18 W=9 H=245

PT1/8 L=18, W=12 H=26.5

OB-M3-M6

12

15.5

Méx0.75
Méx1

h \M3x0.5

OA-PT1/8-M8(PT1/8)
C

° @
3 M8x1

PT 1/8

\.PT1/8

M8x1 C=10, D=11.5
PT1/8 C=12, D=13.8

18

Méx0.75

OA-M6-M8(PT1/8)
C

Mé6x0.75

M8x1 C=9, D=10.4
PT1/8 C=12, D=13.8

OB-PT1/8-M8(PT1/8)

|
—NM8x1
@ PT1/8
PT1/8
M8x1 L=18, W=10, H=20
PT1/8 =20, W=12, H=20

22



* Please note that the specificaions are subject to change without nofice due fo product improvements.

CPC CHIEfFTEK PRECISION CO., LTD.

/N1
AETERNETIXERNTHE
RF— 3%

TEL:+886-6-505 5858
Http://www.chieftek.com
E-mail:service@mail.chieftek.com

CHIEFTEK PRECISION USA
3857-2E Schaefer Ave.
Chino, CA 91710

TEL:+1-909-628-9300
FAX:+1-909-628-7171

cpc Europa GmbH
Industriepark 314,

D-78244 Gottmadingen, Germany
TEL:+49-7731-59130-38
FAX:+49-7731-59130-28

ERER(ELWAERAR
LA R E ILEIE 1188 5
TEL:+86-512-5525-2831
FAX:+86-512-5525-2851




